

//南非世界杯是我们恋爱的开始,世界末日是我们恋爱的结束。

►一周热点 ►更多

“唐僧” 地铁宣传吃豆低碳

出处:百度广州吧



近年来不少行为艺术的表演者,都喜欢选择地铁作为“背景”。“头戴DIY唐僧面罩,身穿金黄色袈裟,手上再拿支红色扫把棍,嘴里念念有词:只吃豆类,倡导低碳……”日前,“唐僧”在广州地铁上“讲经”的全过程,被各大知名论坛网站上的网友绘声绘色地描述和“传颂”着。

网友在帖子中描述道:“我从广州东站上地铁……往车厢后面看,居然有个全副武装的唐僧,举着牌子往车厢里走,还一边走一边说:‘大家要多吃豆类,这样才能低碳环保。’”发帖者“穿小马甲讲故事”还透露:“我后来看见‘唐僧’被地铁保安请出去了。”

镜头前 犀利哥不发一言

出处:大旗



比起凤姐等众多善于自我策划的网络红人,被网友发掘的流浪汉犀利哥却属于“被出名”的行列。离家在外流浪七年,回归家庭,再以“走秀”、“签售”上到一个喧嚣的舞台,犀利哥贴吧里有很多疑惑,“为何变得这么快?”

近日,青海卫视的《嘎嘣爆米花》经过多次协调,把犀利哥及其叔叔、婶婶、弟弟请到了节目现场。候场过程中,犀利哥只是埋头抽烟,偶尔抬头看着玻璃窗外那一双双好奇的眼睛,然后眼神迷茫地迅速埋下头去。晚上10点左右,犀利哥在亲戚的簇拥下来到演播厅门外,不过当场内响起“欢迎犀利哥”的掌声时,他突然转身向门外走去。在弟弟和婶婶的安抚下,犀利哥还是紧紧地拽住婶婶的手坐在观众席。为了让他放松,节目组还破例让他在演播厅内吸烟,短短十几分钟,他抽了不下五根烟,惶恐地四处张望,腿部在抖动。主持人多次用童年的话题,试图让犀利哥说两句话,但直至节目结束,他一句话都没有说出口。旁边弟弟的解释是,“他紧张,人太多了。”

■熊猫: 好时尚,好成都

出处:互动百科



2010年6月,四川省成都市悬赏20万元向全球征集城市形象标识,在征集到的作品中,以熊猫为主题的作品不在少数。征集到的130多个城市形象标识作品中,选择上传到征集官方网站的有95个。其中,人气最旺的是这个以绿色为主色调的大熊猫图案。因为该图案中的熊猫长相酷似一个“口熊猫”,引来网友热议。“这个熊猫还真的有点‘口’的哇!有创意。”网友“MC乳钙”给出了这样的评论。同样网友“新潮”也追捧起这只“口熊猫”,他留言说:“口熊猫,好时尚,好成都。”

正在发酵

KK姐每天1000元聘男友同看世界杯

爱情宣言:“南非世界杯是我们恋爱的开始,世界末日是我们恋爱的结束”

数亿球迷期待的南非世界杯即将拉开帷幕。对于广大球迷来说,这绝对是个节日。为了看世界杯,球迷们都准备好了各自的装备,香烟、啤酒、队服等等,可以说是万事俱备只欠东风。而此时,有一位女球迷却在为世界杯的到来征一个男友……

最近一个名为KK的姑娘征友视频走红各大论坛。网友认为:凤姐火了,长相不错的KK姐觉得不公平,开出高薪聘男友一起看世界杯。

KK姐很得瑟:征雄性 度过世界杯一个月

最近,网络上流传一个自称KK的征友视频。KK长相清纯,身穿红白吊带,对着视频滔滔不绝,说话的语气比林志玲还嗲,相当装嫩。视频的亮点在于,KK姐开出高薪诚聘同居男友一起看世界杯。

“本小姐,北漂一族,一直忙于学习和事业,淡忘了个人感情问题,在华灯初起的夜晚,难免有孤独寂寞的时候。为了在世界末日来临之前能为人类留下优良的基因,不想我的爱情总不在服务区,于是本小姐想招聘一位也具有优良基因的雄性陪我一起度过世界杯一个月的美好时光!”

KK姐说自己是超级球迷,虽然不是很懂足球,但是迷恋那些驰骋在绿茵场上的帅哥,所以应征者的首要条件就是必须要懂足球。KK对这位同居男友要求有:“雄性,懂足球;年龄在20-40岁之间;世界杯期间一定要忠实地陪我看球,而且必须看我喜欢的球队的比赛;身高适中,除了低过

潘长江或高过姚明以外都OK;会做饭,世界杯同居期间你做饭且只你做饭;性格温和、喜欢运动,我看球时不要在电视机前经过,如果一定要过,请爬着经过电视机;酒量要大,但不能吸烟;上海男人不要。”如果这些要求不够雷人的话,更雷的来了,KK姐要求男友“一天至少洗两遍脚丫子。”原因是自己受不了房间里臭脚丫的味。

KK姐说如果有幸被自己选中,除了与自己同居外,每天会有1000元酬金。视频结束,KK姐留下了自己的邮箱,欢迎应征者投递简历。

KK姐开价租男友的视频火了以后,有网友不得不“崇拜”:“脑残,你也算是球迷?请问你懂的懂球么?”

原是《非常6+1》中的 砸蛋小姐

KK姐除了花钱租男友外,还在视频中表达了自己的爱情宣言:“南非世界杯是我们恋爱的开始,世界末日是我们恋爱的结束。”

KK姐如此不同寻常的征友



网络红人炒作手法各异,KK姐用世界杯炒作自己 图片来自KK姐博客

方式,果真是为了征友?细心的网友发现,最近两天网络上各大知名论坛上都有她的视频,明显是有推手故意地发帖,而且用相同的马甲把帖子顶起来。

有网友通过她留下的邮箱的前缀“KK_best”,人肉到她的博客,发现她真名叫高美仪。百度百科里,对她的介绍写着:“中国内地演员,模特。电视节目《非常6+1》中的砸蛋小姐。2009年12月传其将成为谋女郎,出演张艺谋2010年根据网络畅销小说艾米的《山楂树之恋》改编的爱情电影中的女主角。”

KK姐要扮演静秋?网友们很容易联想到,前阵子网络红人芙蓉姐姐拍了一组清纯照片,企图讨好张艺谋。如此得瑟的KK姐,

估计也是想借张艺谋炒作一下。

随着KK姐视频走红,她的博客最近人气也旺了不少。6月4日,KK姐在博客中大秀美照,图文直播私房照片。“刚刚回家就来打开博客,哇噻,这么多人看KK的博文啊,嘿嘿,谢谢大家对我的关注哟,不过光关注还是不够滴,帅哥们要来接KK抛出的绣球哟,KK在家里等你哟!!!”

KK的长相吸引了不少应征的网友。不过,网友的求爱邮件发过去,往往石沉大海。网友刘宏庆留言抱怨:“别人真诚留言,你却如此高傲,冷漠不回复。你找男友的目的也让人怀疑是否是在炒作!”有的留言一针见血:“凤姐都火了,你是不是觉得很很不公平?”

快报记者 戎华

热点围观

很搞怪很娱乐 雷人毕业照记录轻狂的岁月

激情燃烧的岁月,年轻就要有激情,又到了一年一度的毕业季节。6月7日,网友“哥是个永远的传说”将散落网络的雷人毕业照整理,发表了题为《那一年我们大学毕业,留下了史上最雷人的毕业照(有图)》的帖子,与网友们一起分享毕业季节。帖子很快成为天涯杂谈的热门帖子,一天内,吸引了近3万网友点击。楼主表示,“帖子送给每一个想珍惜大学生活和怀念大学生活的大学生。毕业,就像一个大大的句号,从此,我们告别了一段纯真的青春,一段年少轻狂的岁月,一个充满幻想的时代……”

旗袍风很搞怪

女生穿着温婉的方襟旗袍,男生一袭唐装温文尔雅……楼主“哥是个永远的传说”贴出广州大学新闻学院学生的毕业留影。抢眼球的“旗袍风”立刻将众看帖网友秒杀。

“每年拍毕业照都穿西方学士袍有点老土,大学生决定搞搞新意。”但选择“短旗袍”,有人指责太暴露,有辱斯文。“她们怎么一股风尘味。”有网友说:“旗袍太短,还踢腿,感觉是在毁旗袍,体现不出旗袍的优雅来。”“一定要露大腿吗?就不能挑个端庄点的样子吗?”“不要动不动就提中华传统文化,你们表现出了哪部分中华传统文化呀?”有网友还调侃道:“不愧是搞新闻的,刚一毕业就玩炒



“秋香”点“唐伯虎”?



千手观音



别羡慕哥,哥自备“光轮2000”



僵尸队伍



姐的旗袍是不是很秒杀?



销魂的“扇子姐”

作。哎!就业压力太大了。”

对于这种另辟蹊径的搞怪风格,有的网友表示能够接受:“年轻人要有娱乐精神,一些指责未免太上纲上线,很无聊。”

仿唐毕业照很销魂

古城西安的毕业生很善于利用西安的资源。“油菜”的西安大学的毕业生选择了以“仿唐毕业照”的形式来纪念毕业。

“在西安大唐芙蓉园里,一群身着仿唐服饰的毕业学子,以最具陕西盛唐文化特色的形式,留下别样的毕业照。西安建筑科技大学的小薛说,身在外地的他,马上就要离开这座古城了,就要与同窗四年的学友们说再见,总想以特别的方式来怀念这座落满印记的城市。古都西安,说不清哪里好,就是那股帝王

般的气势与深邃,是别的城市如何也攀临不来的,所以他们才选择了来美丽的曲江大唐芙蓉园,照别具一格的毕业照,也许这样的告别才会有那么多的遗憾。”楼主“哥是个永远的传说”一边贴图一边配以文字。图片的毕业生合影中,一群人举着大大的标语“额们拍的不是毕业照,拍的是传说”。网友“GET”惊呼:“哥哥们身着黄金甲,妹妹们头顶牡丹花,好销魂啊。”

创意十足很恶搞

如何在千篇一律的毕业照中秀出自己独特的气质?毕业生们绞尽脑汁。早年“扇子姐”凭借着令女生羡慕的身材和肌肤,以及让男生汗颜的勇气和力量走红网络后,恶搞作品层出不穷。

有张照片中,七个毕业生模

仿被炮弹炸飞了的模样,有的挂在树杈上,有的躺在地上诈死,最搞笑的是,画面上一个半倚在大树上的男生,紧闭双眼,张大嘴巴,还吐着舌头,喜感十足。

摆POSE是一门学问,POSE摆得好,基本上气质也就出来了。毕业生们为了造型可谓费尽心机。“千手观音”春晚走红后,各种版本的“千手观音”应运而生。除此之外,有头靠头,身体发散性地躺着“并蒂莲花”;有把帽子全套在头上,最好遮住额头部位的“僵尸队伍”;有骑着扫帚当光轮2000的“哈利·波特”……

如此多的雷人毕业照,让网友们感慨:“年轻真好啊。”网友“soid47”看完后遗憾地表示:“我们当年毕业就没那么折腾啊!有点小遗憾!”快报记者 戎华